
Na Črnem vrhu odprli nov dom krajanov
Ko smo v Naši komuni lani predstavili nov

dom krajanov in gasilcev na Črnem vrhu nad
Polhovim Gradcem, je lepa dvokrilna zgrad-
ba kazala še »gola rebra«. Zdaj pa je poslop-
je tudi na zunaj že dobilo svojo dokončno
podobo in je razen nekaj malenkostnih zak-
ljučnih del, ki ga še čakajo, praktično po-
vsem nared za uporabo.

Slavnostno otvoritev doma so pripravili
v nedeljo, 2. julija, udeležili pa so se je poleg
samih domačinov, domačega gasilskega dru-

štva (ki je najmlajše v občini!) in okoličanov,
tudi gasilske enote iz sosednjih krajev, pred-
stavniki OGZ in občine ter drugi.

Po že običajni uvodni gasilski paradi, je
zbranim najprej spregovoril predsednik sve-
ta KS Črni vrh Jože Setnikar,, ki je pred-
vsem poudaril, kako vsestransko koristen bo
novi dom za kraj (bivši vaški kulturniki na
primer so morali uporabljati še Mačkovo

štalo!), pa tudi vodovod Črni vrh-Smolnik,
ki so ga dogradili že prej, in da bodo tako
vztrajni in složni tudi pri cesti Črnih vrh-
-Polhov Gradec, ki že leta čaka na prepo-
trebni asfalt.

Predsednik skupščine občine Peter Vr-
hunc je spregovoril o razvoju in novejših
dosežkih v občini, predsednik OGZ Ciril
Ropret pa o razporejanju sredstev za takšne
naložbe, kot so gasilski domovi (»tudi za ta
dom je OGZ dala desni delež«). Ob tej
priložnosti so predali namenu tudi novo ga-
silsko opremo, ki jo je dobilo GD Črni vrh
in opravili svečano pobratenje z GD Nadgo-
rico, najprizadevnejšim pri gradnji doma pa
so podelili posebna priznanja.

Novi dom krajanov in gasilcev so zgradili
v pičlih treh letih (temelje so položili okto-
bra 1986), v njegovo gradnjo pa so Črnovrš-
čani vložili prek 8500 udarniških ur. Zgrad-
ba premore dve garaži za gasilce, prostor za
civilno zaščito, večnamensko dvorano, pi-
sarno za KS, kuhinjico, šank, kurilnico in
seveda vse potrebne sanitarije.

»Material smo kar sproti ,fehtali'«, je ne-
posredno pred svečano otvoritvijo povedal
za Našo komuno Jože Setnikar. »To nas je
edinole reševalo, kajti sicer ob tej inflaciji ne
bi daleč prišli. Vsak dinar, ki smo ga dobiii,
smo sproti vnovčili. Les pa smo dali sami.
Zdaj nas čaka satno še nekaj malenkostnih
del. S takšno slogo bi najbrž še v marsikate-
rem našem kraju lahko kaj naredili...«
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